

НОВОСТЬ
23.09.2019

СОТРУДНИКИ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ВО
ВСЕРОССИЙСКОМ ЭКОЛОГИЧЕСКОМ СУББОТНИКЕ «ЗЕЛЕНАЯ
РОССИЯ»

«Культура начинается с себя» - с таким лозунгом работники Сервисного центра «Ярегаэнергонепфть» Усинского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» 20 сентября 2019 года на территории п.г.т. Ярега приняли участие во Всероссийском экологическом субботнике «Зеленая Россия», организаторами которого стали ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» НШП Яреганефть и Ярегский территориальный отдел Управления по работе с территориями администрации МОГО «Ухта».

Цель акции - осуществление мероприятий по санитарной очистке территории п.г.т. Ярега МОГО «Ухта» от отходов производства и потребления, формирование экологической культуры и бережного отношения к природе.

Все участники субботника в количестве 36 человек во главе с начальником СЦ «Ярегаэнергонепфть» Сергеем Синецей и главным инженером Сергеем Судовским навели чистоту на отведенных им территориях.

Очищены главные улицы поселка: Советская, Нефтяников, Строительная, а также детские площадки. Отдельно собрано 14 мешков с пластиком весом 23 кг, которые сданы на переработку.

По словам сотрудников сервисного центра, работа по обеспечению экологической безопасности и формированию ответственного отношения к природе будет продолжена.